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Γνώριζες ότι η Κύπρος αποτελεί σημαντικό σταθμό για τα μεταναστευτικά πουλιά;
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Η θέση της Κύπρου είναι ιδιαίτερα σημαντική για τα πουλιά καθώς βρίσκεται σε 
έναν από τους μεγαλύτερους μεταναστευτικούς διαδρόμους της Μεσογείου. 
Αποτελεί ένα σημαντικό σταθμό για τα μεταναστευτικά πουλιά που χρησιμοποιούν 
το νησί δυο φορές το χρόνο καθώς ταξιδεύουν μεταξύ Αφρικής, Ευρώπης και 
Ευρασίας. Το γεγονός αυτό καθιστά την Κύπρο ως το ιδανικό καταφύγιο για 
παρατήρηση πουλιών.

Με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ο μη κερδοσκοπικός 
οργανισμός για την προστασία της φύσης στην Κύπρο, «BirdLife Cyprus», 
μοιράζεται μαζί μας ένα βίντεο σχετικά με την μετανάστευση την εποχή της 
Άνοιξης.

Στην Κύπρο, η ανοιξιάτικη μετανάστευση αρχίζει νωρίς τον Φεβρουάριο με την 
άφιξη των πρώτων Χελιδονιών και Σκαλιφούρτων. Στο τέλος του ίδιου μήνα φθάνει 
η Καλοχρονία και λίγες μέρες αργότερα, στις αρχές Μαρτίου έρχεται και ο 
Πουπούξιος. Μέχρι το τέλος Μαρτίου, η ανοιξιάτικη μετανάστευση βρίσκεται στο 
απόγειο της με την άφιξη ασπροσιάχινων, θερκοπουλιών, ζευκαλατών, 
κορυδαλλών, γαλουδιών, συλβίιδων (περιλαμβανομένων εληοβατών και 
μαυροφτερουδιών), σιταροπουλιών και τσακροπιτίλλων.



https://www.facebook.com/BirdLifeCyprus/videos/1207806089385846

Η μετανάστευση συνεχίζεται μέχρι τις αρχές Απριλίου με την άφιξη ερωδιών, 
παρυδάτιων, μελισσοφάγων, κραγκών, κεφαλάδων, κλωρκών και τιρίλινγκων. Προς 
τα τέλη του μήνα, η μετανάστευση μικροπουλιών σταματάει, αλλά το πέρασμα 
των παρυδάτιων συνεχίζεται, καμιά φορά μέχρι και τον Μάιο.

Στην ιστοσελίδα του οργανισμού «BirdLife Cyprus» μπορείτε να βρείτε όλες τις 
πληροφορίες σχετικά με τις καλύτερες τοποθεσίες του νησιού για παρατήρηση 
πουλιών, πώς να ξεκινήσετε, τις πρόσφατες ενδιαφέρουσες παρατηρήσεις, αρχείο 
για τις προηγούμενες παρατηρήσεις, πληροφορίες σχετικά με το πώς να 
καταθέσετε τις παρατηρήσεις σας, κατάλογο με τα πτηνά της Κύπρου και ένα 
κώδικα βέλτιστων πρακτικών.
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